

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении полицейского**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя Крапивинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, в марте 2014 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, считая, что сотрудники ДПС незаконно задержали его брата, который шел по проезжей части, стал предъявлять им претензии. Сотрудники разъяснили мужчине, что его родственник создал аварийную ситуацию на дороге. В ответ обвиняемый пнул одного из полицейских по ноге. После чего к нему были применены спецсредства наручники, мужчину доставили в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837563>